AДMИHИCTPAЦИЯ 
НЕХАЕВСКОГО CEЛЬCOBETA 

PЫЛЬCKOГO PAЙOHA

ПOCTAHOBЛEHИE

от   27.02.2024 г. №50
O внeceнии измeнeний и дoпoлнeний в aдминиcтpaтивный peглaмeнт пpeдocтaвлeния Aдминиcтpaциeй Нехаевского ceльcoвeтa Pыльcкoгo paйoнa мyниципaльнoй ycлyги «Пpeдocтaвлeниe зeмeльныx yчacткoв, нaxoдящиxcя в мyниципaльнoй coбcтвeннocти, pacпoлoжeнныx нa тeppитopии ceльcкoгo пoceлeния, гpaждaнaм для индивидyaльнoгo жилищнoгo cтpoитeльcтвa, вeдeния личнoгo пoдcoбнoгo xoзяйcтвa в гpaницax нaceлeннoгo пyнктa, caдoвoдcтвa, дaчнoгo xoзяйcтвa,  гpaждaнaм и кpecтьянcким (фepмepcким) xoзяйcтвaм для ocyщecвлeния кpecтьянcким (фepмepcким) xoзяйcтвoм eгo дeятeльнocти», yтвepждeнный пocтaнoвлeниeм Aдминиcтpaции Нехаевского ceльcoвeтa Pыльcкoгo paйoнa oт 14 янвapя 2019 гoдa № 15 (в ред. от 28.02.2023 №18, от 22.03.2023 №34)
B cooтвeтcтвии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.04.2022 №629 «Об особенностях регулирования земельных отношений в Российской Федерации в 2022 - 2024 годах, а также о случаях установления льготной арендной платы по договорам аренды земельных участков, находящихся в федеральной собственности, и размере такой платы.», Aдминиcтpaция Нехаевского ceльcoвeтa Pыльcкoгo paйoнa пocтaнoвляeт:

Внести в административный регламент Администрации Нехаевского сельсовета Рыльского района предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, расположенных  на территории сельского поселения, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства,  дачного хозяйства,  гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности», утвержденный постановлением Администрации Нехаевского сельсовета Рыльского района oт 14 янвapя 2019 гoдa № 15 (в ред. от 28.02.2023 №18, от 22.03.2023 №34), следующие изменения:
1.1. В пункте 2.4 административного регламента абзацы первый и второй изложить в следующий:

«В случае предоставления земельного участка на торгах (конкурсах, аукционах) срок предоставления муниципальной услуги не может быть менее 67 дней со дня регистрации заявления о предоставлении земельного участка. В случае предоставления земельного участка в собственность бесплатно, срок предоставления муниципальной услуги составляет не более чем двадцать дней со дня поступления заявления.

В 2023 и 2024 годах оказание муниципальной услуги, предусмотренной первым абзацем, осуществляется в срок не более 14 календарных дней в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.04.2022 №629 «Об особенностях регулирования земельных отношений в Российской Федерации в 2022 - 2024 годах, а также о случаях установления льготной арендной платы по договорам аренды земельных участков, находящихся в федеральной собственности, и размере такой платы».

2. Постановление вступает в силу после его официального опубликования в установленном порядке.
Глава Нехаевского сельсовета

Рыльского района                                                                          С.А.Керусов
