Протокол общественных обсуждений проекта постановления Администрации Нехаевского сельсовета Рыльского района «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда

(ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2024 год»
Место проведения: Курская область, Рыльский район, с.Нехаевка,ул.Центральная, д. 85, здание  Администрации Нехаевского сельсовета.

Дата проведения: 2 ноября 2023 года

Время проведения: начало – 10.00

Организатор общественных обсуждений: Администрация Нехаевского сельсовета Рыльского района.

Председатель общественных обсуждений: Керусов Сергей Алексеевич , глава Нехаевского сельсовета Рыльского района

Секретарь общественных обсуждений – Примакова Наталья Сергеевна , заместитель главы администрации Нехаевского сельсовета.

Комиссией в соответствии с постановлением Администрации Нехаевского сельсовета Рыльского района от 29.09.2023 №61  «О проведении общественного обсуждения проекта постановления администрации Нехаевского сельсовета Рыльского района «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2023 год» проведены общественные обсуждения по проекту постановления Администрации Нехаевского сельсовета Рыльского района «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2024 год».

Оповещение о начале публичных слушаний размещено на официальном информационном интернет-портале муниципального образования « Нехаевский сельсовет» Рыльского района Курской области https://nеxaevka46.ru/ 29 сентября 2023 года.

Общественные обсуждения проводились с 01 октября 2023 года по 01 ноября 2023 года.

Проект был представлен на информационном интернет-портале муниципального образования «Нехаевский сельсовет» Рыльского района Курской области. Адрес прямой ссылки:

http://nehaevka46.ru/files/P51_23.pdf
На общественных слушаниях присутствовали 7 (семь) человек.

В период общественных обсуждений в адрес Администрации предложений и замечаний не поступало.

Иных предложений и замечаний, касающихся обсуждаемого проекта, в ходе общественных обсуждений в адрес организатора общественного обсуждения поданы не были.
Территория в пределах которой проводились общественные обсуждения: муниципального образование «Нехаевский сельсовет» Рыльского района Курской области.

Председатель предлагает принять проект по результатам общественных обсуждений.

Голосовали. Комиссия подсчитывает количество голосов:

«За» - 7, «Против» -нет, «Воздержались» - нет.

Председатель общественных обсуждений сообщает, что проект постановления Администрации Нехаевского сельсовета Рыльского района «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2024 год» принят единогласно на общественных слушаниях открытым голосованием.

Председатель 

общественных обсуждений                                                С.А.Керусов
Секретарь общественных обсуждений                                Н.С.Примакова
